



ДЕТСКА ГРАДИНА „ДРУЖБА“

3300 гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца,

ул. „Алея на мира“ №1, тел: 09171 4162; 0894385027

email: dg_druzba@abv.bg ; <https://dg-oriahovo.kidbg.info>

Утвърждавам!

Мариела Личкова

Директор на ДГ „Дружба“



ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2021 година

ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ДЕТСКА ГРАДИНА „ДРУЖБА“ – ГР. ОРЯХОВО

Обща информация за Плана за действие 2021 година за безопасност на движението по пътищата на ДГ „Дружба“

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г., Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021-2030) на Министерство на образованието и науката.

Планът обхваща първата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Плана за действие 2021-2023 г. към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления.

В плана целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мярката и източника на информация за докладване на изпълнението на мярката, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г., Плана за действие 2021 - 2023 г. към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и План на областната комисия по БДП – 2021 г. за област Враца.

Планът е обект на актуализация в началото на всяка учебна година за съответните години от Плана за действие 2021 - 2023 г. към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, както и при необходимост. Актуализацията е възможна с оглед конкретизиране на мерките на годишна база, както и планиране на нови мерки, за които има обективна необходимост да бъдат включени в Плана за действие съгласно годишните приоритети и оперативните цели на държавната политика по БДП.

Планът за действие се отчита по разработени от ДАБДП образци, приложени към Плана за действие 2021 - 2023 г. към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ					
No	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорник по мярката	Индикатор и срок по мярката	Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
1	2	3	4	5	6
1.1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка				
1.1.1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2020 г. пред ПС.	Годишна отчетност	ДГ	Годишен доклад по Плана за действие за БДП за 2020г. Срок: 30 януари 2021 г.	Информация за изпълнени мерки на ниво ДГ
1.1.2	Годишна актуализация на Плана за действие за БДП 2021 г.	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП съгласно годишните приоритети и оперативни цели на националната политика по БДП, разработвани от ДАБДП.	ДГ	Актуализиран План за действие за БДП. Предложения на компетентните институции. Срок: за актуализацията - ежегодно - постоянен.	Актуализиран План за действие за БДП.
1.1.3	Изпълнение на годишни мерки за БДП на ниво ДГ	Годишно изпълнение на мерки по БДП на ДГ	ДГ	Изпълнени годишни мерки за БДП на ниво ДГ Срок: постоянен.	Годишен доклад за БДП в ДГ
1.2	Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта				
1.2.1	Изпълнение на методически указания на ДАБДП в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи.	Стандартизиране на планирането, изпълнението, оценката и отчитането на държавната политика по БДП.	ДГ	Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.	Кореспонденция между институциите

1.5	Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП				
1.5.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика	ДГ	Активна медийна политика. Срок: постоянен.	Официална страница на ДГ и фейсбук-страница на същата.
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ					
2.1	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата				
2.1.1	Провеждане на тематични родителски срещи-акцент върху особеностите на транспортната инфраструктура в близост до ДГ	Повишаване информираността за рисковите фактори, свързани с БДП	Учителите на групите	Протоколи от родителски срещи Срок: постоянен.	Протоколи от родителски срещи
2.1.2.	Организиране и провеждане на състезание по БДП в различните възрастови групи	Подпомага възпитаването и обучението на децата в култура на поведение на пътя, свързана със спазването на общовалидните правила и норми за лична и колективна безопасност. Проследяване на резултатите от провеждането на ОВП по Програмите за обучение и възпитание по БДП, разработени от екипа на ДГ.	Учителите на групите	Организирано и проведено състезание по БДП Срок: април - май 2021г.	Снимков и видео-материал
2.1.3.	Организиране на изложба-конкурс „Аз се движа безопасно“ в IV възрастова група	Подготвени деца в областта на БДП. Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.	ДГ	Организиран и проведен конкурс Срок: май 2021	Снимков материал, рисунки и грамоти за участниците
2.3	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				
2.3.1	Отбелязване на 29 юни – Международен ден на безопасността на движението по пътищата.	Популяризиране на политиката за БДП.	ДГ в сътрудничество с общината и РУП	Организирани и проведени мероприятия. Срок: ежегодно, 29 юни.	Доклад за изпълнение на План-програмата по БДП